

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 750406 版面 一版

！軍冠奪勇華中 杯洋大賽足女

場半下
城四下連軍我
隊洲澳
場終球一

③

②

【本報記者何長發台北——紐西蘭基督城五日電話】中華女足隊今天在大洋洲杯女足冠軍決戰中，下半場奮力一搏，連進四球，踢出本屆的人球最高紀錄，以四比一擊敗澳洲國家女隊，勇奪第二屆大洋洲杯女足后冠。現場二百多名華僑，興奮得高呼「中華民國萬歲」！

中華女足隊中兩名身體不適的主將羅居銀與劉玉珠，經球隊運動醫護管理騎明瑞的賽前理療，今天均照常上陣，為中華女隊踢了最重要的一場決賽。「笑面殺手」劉玉珠，率先為中華隊連續攻進兩球，隨後，楊秀枝及新人謝秀敏又相繼攻門入網，而澳洲只算一次禁區內的間接自由球，導致中華隊誤失進了一個「烏龍球」扳回一城。

中華女隊在冠軍決賽中，上半場顯得放不開，踢得很凌亂，儘管面對實力稍差的澳洲隊，在上半場還是無法打破零比零的僵局。

下半場中華隊步入球場時，現場的二百多名華僑不斷為中華女將高喊加油，甚至連紐西蘭的觀眾也開始為中華隊打氣。

澳洲隊在下半場開球後展開攻勢，但隨即被中華隊抄到球，展開反擊行動。中鋒箭頭周台英，迅速帶球推入禁區左邊，然後一個鉤球小動作，騙過澳洲跟隨的防禦者，立刻起腳射門，可惜被另一名對方球員用腳擋了下來，不過，中華隊的左翼鋒劉玉珠在此時已參入拿球，直接射向球門左邊入網，為中華隊首開紀錄。

球賽進入下半場廿三分鐘時，中華隊在中場攔到球，周美玲迅即吊球過對方的後防球員上方，由劉玉珠快速迎前接應，形成一次單刀攻門良機，再為中華隊攻入第二球。

澳洲隊在失掉第一球之後，隔三分鐘不到，由於中華隊後衛「掃把腳」

①「笑面殺手」劉玉珠在冠軍決賽中連建兩功。②新人謝秀敏為中華隊射入最後一球。③最資深的女國脚楊秀枝鏡上添花射入第三球。（本報系資料中心）

羅居銀在禁區內阻擋攻方球員的行進路線，被執法的紐西蘭裁判羅卡隆判澳洲得到一次禁區內間接自由球攻門，球射到中華女將組成的「人牆」彈開後，被另一名澳洲球員再起腳扣關，中華隊掃把腳羅居銀想一腳將來球踢開解危，卻未踢到球的中心點，造成球旋轉後往自己的球門內飛入，讓澳洲隊追回了一球。

不過，中華隊攻勢不斷，在進行廿八分鐘時，周台英在左邊吊球，李霞切至禁區接應與對方防守者碰撞，球掉至二十碼外時，中華隊的右中場資深球員楊秀枝迎前，停球之後，立刻吊門成功，飛入球門左上方。

中華女足再接再厲，在終場前五分鐘，馬雄秋從右邊發動攻擊，傳給劉玉珠切入禁區，用右腳外側往後方撥交剛入替上陣不久的謝秀敏，直接迎前拿球射門入網，中華女足終場以四比一擊敗了澳洲隊。

這場冠軍之戰，中華女仍以「四三三」基本隊形應戰，守門李梅琴，後衛「掃把腳」羅居銀，後衛中陳美蘭，左、右後衛王秀綿及許家珍，中場中周美玲，左、右中場馬雄秋及楊秀枝，中鋒箭頭周台英，左、右翼鋒劉玉珠及李霞。在最後十分鐘不到，謝秀敏入替李霞，終場前五分鐘，由另一位新人馮敏娟入替周美玲上陣。

第一屆的大洋洲杯女足盟主紐西蘭國家女A隊，今天在與姊妹軍紐西蘭B隊爭第三名時，踢得相當艱苦，歷經延長加賽仍是零比零，最後踢十二碼球，紐西蘭A隊才以三球對一球獲勝。

這屆大洋洲杯女足賽在中、澳女足爭霸後，隨即舉行閉幕頒獎典禮，中華隊除獲團體冠軍獎牌外，每一名隊職員均獲一塊金牌鼓勵。

中華女隊預定八日晚上八時廿分，搭機返抵中正國際機場，奏凱歸國。